
 

 

 
 

 

 

 

Aura  Dekor_Struktur 
Структурна фарба для фасадів і інтер'єрів  

 
 Наноситься валиком 
 Створює чітко виражений рисунок 
 Утворить стійке до атмосферних і механічних впливів 

покриття 
 

 

       
 

Опис   

Властивості Готова до застосування структурна акрилатна фарба. 
 Створює матове рельєфне покриття. 
 Легко  розкочується. 
 Має гарну адгезію до основи. 
 Добре вкриває поверхню, перекриваючи нерівності. 
 Стійка  до атмосферних і механічних впливів. 
 Має гарні водовідштовхувальні властивості й паропроникна. 
 При нанесенні валиком створює характерний чітко виражений рисунок. 
 Підходить для моделювання - після нанесення валиком необхідний вид рисунка легко 

доробити іншими інструментами. Вид покриття залежить від способу нанесення. 
 Містить мінімальну кількість лектих органічних розчинників, не виділяє шкідливих для 

здоров'я речовин. 

Призначення Створення декоративно-захисного покриття фасадів і інтер'єрів. 

Типи поверхонь для 
нанесення 

Бетон, легкий бетон, міцна цементно-вапняна штукатурка, азбоцемент, силікатна цегла, 
гіпсокартон. 

Стандарти якості  Фарби-Основи для системи колерування Eskarocolor – це чітко вивірена рецептура, 
 сталість кількісного і якісного состава, а також виняткова точність фасування. 

Технічні характеристики 

Підготовка поверхні Офарблювана поверхня має бути сухою, чистою й мати достатню несучу здатність. 
Забруднення, відшарування,  неміцні ділянки, що обсипаються, і речовини, що знижують 
адгезію фарби до основи (висоли, пил, жири, мастила, ін.), ретельно видалити. Тріщини й 
вибої розшити й закрити відповідним ремонтним розчином або шпаклівкою. Пористі поверхні 
або поверхні, що порошать, перед фарбуванням обробити ґрунтовкою ТМ Aura або ТМ Eskaro. 
Металеві частини обробити антикорозійною ґрунтовкою. Поверхню, яку раніше фарбували 
емалевою або олійною фарбою, зашкурити, очистити від покриття, що відшаровується, і пилу, 
що утворився. Свіжі вапняно-цементні поверхні варто витримати перед фарбуванням не менш 
одного місяця. Місця на фасаді, уражені цвіллю або мохами, мають бути ретельно очищені 



 

 

механічно, оброблені засобом ТМ Eskaro Biotol (або Biotol Spray) і висушені.  
Рекомендується перед фарбуванням нанести 1 шар ґрунтувального матеріалу:  усередині 
приміщень -  фарбу Aura Mattlatex, на фасаді - фарбу  Aura Fasad Expo або адгезійну ґрунтовку 
Aura Decor Putz Grund. При використанні тонованої фарби Aura Dekor Struktur, для зниження її 
витрати й збільшення покривності, рекомендується затонувати ґрунтувальний матеріал у колір 
фінішного покриття. 

Нанесення    Перед застосуванням перемішати.  
Перед фарбуванням більших площ тонованою фарбою змішати достатню кількість фарби в 
одній ємності.  
Фарбу наносити поролоновим, хутряним або фактурним валиком. При нанесенні валиком 
тонованого продукту досить 1 шару тонованого ґрунтувального матеріалу й 1 шару структурної 
фарби Aura Dekor Struktur. Для одержання декоративної поверхні використовувати фактурні 
валики, пензель, зубчастий шпатель, гладилку й інші інструменти протягом 10–15 хвилин після 
нанесення фарби. 
Для декоративної обробки невеликих ділянок фарбу можна наносити кельмою або шпателем з 
нержавіючої сталі шаром до 2 мм із наступним формуванням структурного рисунка різними 
інструментами. 
Відкритий час роботи з фарбою - 15 хвилин. Під час нанесення й висихання фарби 
температура повітря, матеріалу й основи мають бути не нижче +10°С. Уникати нанесення 
фарби якщо температура повітря висока (вище 30°С), під прямими сонячними променями, а 
також під час дощу й туману без застосування спеціальних плівкових огороджень, що 
обмежують вплив атмосферних впливів. 

Догляд за 

пофарбованою 
поверхнею  

Протягом 3-4 тижнів з моменту нанесення, поки покриття не придбає остаточну твердість і 
зносостійкість, звертайтеся з поверхнею обережно.  
Для очищення рекомендуємо використовувати воду, нейтральні й середньої лужності мийні 
засоби (рн до 9).  
Не використовуйте органічні розчинники, абразивні очищувальні засоби, а також тверді губки й 
щітки.  
Для видалення цвілі використовуйте Biotol і Biotol Spray.   
Для очищення використовуйте м'які губки й ганчірки.  
За необхідності поверхню можна піддавати легкому очищенню м'якою губкою або ганчіркою 
приблизно через 2 доби після нанесення. 

Колір Білий. 

Колерування  Машинна за системою Eskarocolor або пігментними пастами ТМ Aura у світлі тони (не більше 
2% за обсягом). 

Витрата 2-3м2/л на один шар. Витрата залежить від методу нанесення. 

Час висихання Суха на поверхні через 2–6 годин залежно від товщини шару за температури 20°С и відносної 
вологості повітря 65%. Повністю суха для перефарбування – через 1–2 дні. За умов більш 
низькій температурі й високій вологості повітря час висихання збільшується. 

Робочі інструменти Поролоновий, хутряний, структурний валик. Кельма й шпатель із нержавіючої сталі й ін. 
Безповітряний розпилювач (діаметр сопла не менш 2 мм). 

Очищення 
інструментів  

Після закінчення робіт промити водою з милом. 

Склад    Полімерна акрилова дисперсія, пігмент, наповнювачі, функціональні добавки, вода. 

Додаткова інформація 

Морозостійкість   Не морозостійка 

Гарантійний термін 
зберігання 

2 роки. 

Умови зберігання Зберігати в щільно закритій тарі за температури не нижче +5ºС. Берегти від 
замерзання. 

Запобіжні заходи Фарба нетоксична, пожежовибухобезпечна. Не змішувати з іншими фарбами й органічними 
розчинниками. Дотримуватися загальних правил гігієни праці. Працювати в провітрюваному 
приміщенні, у робочому одязі, рукавичках. Зберігати в недосяжному для дітей місці. В випадку 
влучення в очі промити водою. Для очищення забрудненою фарбою поверхні й предметів 
використовувати воду. 

Утилізація Утилізувати як побутові відходи. 

Об’єм/маса   1,55 кг/л 


